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H Í R L E V É L 
 
 
 
 
 
Értesítjük az Országos Biomassza Klaszter tagjait, hogy a Klaszter honlapja, mely folyamatosan 
fejlődik a http://www.biomasszaklaszter.hu címen érhető el. 
 
Kérjük, figyeljék rendszeresen a klaszter honlapját és hozzászólásaikkal, aktív jelenlétükkel Önök is 
segítsék elő, hogy az egy értékes, interaktív felülete lehessen a hazai biomassza felhasználási 
lehetőségei iránt érdeklődőknek. 
 
 
 
AKTUALITÁSOK 
 
Értesítjük önöket, hogy 2007. augusztus 14-én indul a Környezet és Energia Operatív 
Program életminőség javítását célzó 10 pályázati kiírásának társadalmi egyeztetése. 
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség társadalmi egyeztetésre bocsátja a Környezet és Energia 
Operatív Program szeptemberben induló, első tíz pályázati konstrukcióját.  
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elsősorban olyan szervezetek és intézmények véleményére 
számít, amelyek hitelesen képviselik az adott szakterületet, társadalmi csoportot, vagy területi 
egységet. Az Ügynökség a pályázatok összefoglalóit honlapján is közzé teszi minden érdeklődő 
számára.  
A társadalmi egyeztetésre bocsátott pályázati kiírások célja, hogy mérsékeljék hazánk környezeti 
problémáit, ezzel javítva a társadalom életminőségét és a gazdaság környezeti folyamatokhoz 
történő alkalmazkodását – elősegíteni Magyarország fenntartható fejlődését. A szeptember 
közepén meghirdetésre kerülő pályázatok a szennyvízkezelés, az ivóvízminőség javítás, a 
települési szilárdhulladék lerakók rekultivációja, a természetvédelem, a megújuló energia és 
energiahatékonyság valamint az e-környezetvédelem területén tervezett fejlesztésekre irányulnak.   
 
A társadalmi egyeztetésre bocsátott pályázati kiírások és a kapcsolódó kérdőívek letölthetők a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség oldaláról. 
 
Az egyes pályázati kiírásokhoz kapcsolódó észrevételeket, javaslatokat augusztus 27-ig várják a 
letölthető kérdőíveken és a megadott e-mail címeken. 
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Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a társadalmi egyeztetés során csak a letölthető kérdőíven 
visszaérkezett vélemények figyelembevételére van lehetőség, ezért kérjük, minden esetben abban 
dolgozzanak. 
 
Prospektus 
Örömmel értesítjük Önöket, hogy elkészült a Biomassza klasztert bemutató prospektus.  
A prospektusból a tagok térítésmentesen igényelhetnek 50-50db-ot, amelynek átvételéről kérjük, 
egyeztessenek Szilbereky Judittal (szilbereky.judit@innostart.hu Tel.:1-382-1513) 
A prospektusban minden partnerről szeretnénk egy rövid bekezdést megjeleníteni. A honlapon, a 
klasztertag fórum alatt találhatják a kitöltési mintát (amennyiben igénylik, elküldjük elektronikus 
formátumban).  
Kérünk minden klasztertagot, akik még nem adták meg rövid bemutatkozásukat, hogy Szilbereky 
Judit e-mail címére küldjék el a rájuk vonatkozó rövid leírást. 
 
 
Az INNOSTART Üzleti Angyal Klubot szervez a megújuló energiaforrások témakörében 
A rendezvény az ENERGOEXPO Nemzetközi Energetikai Szakkiállítás és Konferencia keretében 
kerül megrendezésre (2007.09.26., Debrecen) 
A XIII. Üzleti Angyal Klub 2007. szeptember 26-án Debrecenben, az ENERGOEXPO Nemzetközi 
Energetikai Szakkiállításon és Konferencián kerül megrendezésre a megújuló energiaforrások, 
"tiszta" technológiák, környezetkímélő energetikai beruházások és környezetvédelem témában.  
Várjuk azon projektgazdák jelentkezését, akik munkájukhoz külső forrásokat kívánnak bevonni és a 
fenti témákban piacorientált vagy piacközeli fejlesztésekkel, innovatív technológiákkal 
rendelkeznek, vagy megújuló energetikai beruházásokhoz (szél, biogáz, biomassza, pellet stb.) 
keresnek partnereket.  
Olyan projektgazdák jelentkezését várjuk, akik külső forrásokat kívánnak bevonni vagy partnereket 
keresnek megújuló energetikai beruházásaikhoz.  
A legígéretesebb 8-10 projekt bemutatkozási lehetőséget kap az Üzleti Angyal Klubon, valamint 
azokat kiközvetítjük azon befektetőinknek, akik a rendezvényen nem tudnak megjelenni. 
Leginkább azok a projektek számíthatnak kedvező elbírálásra, amelyek jól előkészítettek, kiváló és 
elkötelezett menedzsmenttel rendelkeznek, pénzügyileg és üzletileg is ígéretesek.  
További részletek a www.biomasszaklaszter hu weboldalon olvashatók. 
 
 
 
RENDEZVÉNYEK 
 
ENERGOexpo 2007 
2007. szeptember 25-27. között kerül megrendezésre a hazai energiaszektor egyetlen önálló, 
átfogó seregszemléje az ENERGOexpo. A rendezvény kiállítói többek között energiatermelők, - 
szolgáltatók, hálózatüzemeltetk, berendezés és részegységgyártó, informatikai rendszerszállítók. 
AZ ENERGOexpo látogatói elsősorban Magyarországról, Közép- és Kelet Európából, illetve európai 
uniós tagállamokból és Kanadából érkeznek. Bővebb információ… 
 
Bioenergy 2007 Nemzetközi Bioenergia Kongresszus és Kiállítás 
2007. szeptember 3-6. Finnország, Jyväskylä 
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Részletek (angol) 
A Bioenergia 2007 konferenciával együttműködve, szeptember 3-án az IEA Bioenergia workshopot 
szervez Biomassza égés és tüzelés témában. 
További részletek (angol) 
 
Európai Stratégiai Energia Technológia terv 
Az Európai Bizottság társadalmi egyeztetésre bocsátotta, a nemrégiben elkészült Európai Stratégiai 
Energia Technológia Tervet („ European Strategic Energy Technology Plan (SET-Plan)”). Várjuk 
a klasztertagok véleményét. Bővebben….. 
 
 
ENERGOexpo, 2007. 09. 25-27., Debrecen 
A V-Trade Kiállítások Kft. – az ETE, MEE, MTESZ szakmai szervezeteivel együttműködve – 2007. 
szeptember 25-27. között a Debreceni Főnix Csarnok területén rendezi meg az ENERGOexpo  
V. Nemzetközi Energetikai Szakkiállítást és Konferenciát, a hazai energiaszektor egyetlen önálló, 
átfogó seregszemléjét. Részletekért kattintson ide. 
 
 
RENEXPO 2007.09.27-30., AUGSGURG 
Az áprilisi budapesti Renexpo „anyakiállítása” kerül megrendezésre szeptemberben Augsburgban. 
Ez a rendezvény már hét éve van jelen Németországban és csak a tavalyi évben mintegy 350 cég 
képviselte magát kiállítóként, a látogatók száma pedig elérte a 18.000 főt. További részleteket a 
www.biomasszaklaszter.hu oldalon a Rendezvények menüpont alatt olvashat. 
 
 
Európai Energiapolitikai Konferencia 2007.10.9-10. 
2007. október 9-10. között rendezik meg a 3. Éves Európai Energiapolitikai Konferenciát, 
Brüsszelben. Bővebben 
 
 
Közép-európai Biomassza Konferencia 2008. 01.18-19. 
Grazban kerül megrendezésre a Közép-európai Biomassza konferencia 2008. január 18-19. között. 
A konferencia fő témái a bioenergetika (fűtés, áram, üzemanyag) terület legújabb politikai, 
gazdasági és technológiai fejleményei lesznek. A témák között külön hangsúlyt kapnak a 
biomassza alapanyagok. Bővebb információ itt. 
 
 
PARTNERKERESÉS 
 
A DETECT-IT 2 projekt célja, a vállalkozások és kutatóintézetek részvételének elősegítése a 7. 
Keretprogram pályázataiban, többek között a megújuló energia területén. A partnerkeresés feltétele 
egy regisztráció, illetve az eredményes keresést elősegítendő érdemes a projekt ötleteket illetve a 
partnerekre vonatkozó igényeket feltölteni. Bővebben a pályázati lehetőségek menüpont alatt 
olvashat a projektről.  
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ADATBÁZIS  
 
A klaszter tagok tevékenységét segítendő, kialakítás alatt van egy beszállítói, logisztikai, innovációs 
és termelési problémák orvoslására alkalmas adatbázis.  
 
Kérjük, hogy a minél hatékonyabb és teljeskörűbb adatbázis létrejöttének érdekében segítse 
munkánkat, az igényelt információk megküldésével. 
Látogassa meg aktualitások oldalunkat, ahol a témával kapcsolatban bővebb információkat is talál. 
 
 
KÖNYVTÁR 
A könyvtár menüpont alatt számos az energia területével kapcsolatos anyag érhető el. 
 
 
Jelen Hírlevél, mely havonta jelenik meg, elektronikus formában is elérhető. A további Hírlevelek 
tervezett tartalma a Klaszterrel kapcsolatos legfontosabb események, illetve a témához kapcsolódó 
hírek, pályázati lehetőségek. Felhívjuk figyelmüket, hogy minden a témához kapcsolódó anyagot, 
melyet a Hírlevélben lehet közkinccsé tenni, minden hónap 20. napjáig küldjék el az 
info@biomasszaklaszter.hu e-mail címre. 
 
 
 
A honlappal kapcsolatos észrevételeiket az info@biomasszaklaszter.hu címre kérjük, 
és várjuk a következő Hírlevélben megjelenítendő témákat, anyagokat. 
 
 
 
 
 
Koordinátor:  
INNOSTART Nemzeti Üzleti és Innovációs Központ 
1116 Budapest, Fehérvári út 130. 
 
Kontakt személy:  
Szilbereky Judit 
e-mail: szilbereky.judit@innostart.hu 
tel.: 06-1-382-1513 
fax: 06-1-382-1510 


